

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BRAȘOV

PROCESUL - VERBAL

încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Brașov din data de
02 aprilie 2024

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 02 aprilie 2024, orele 12,00 anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial Local.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-conferință.

Secretarul General al Municipiului Brașov, doamna Adriana Trandafir face prezența, din totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 26 (absentează doamna viceprimar Boghiu Flavia - Ramona).

Doamna Secretar General al Municipiului Brașov reamintește consilierilor locali că au obligația de a anunța orice interes personal, la începutul ședinței, la adoptarea vreunei hotărâri, dacă este cazul. Precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai.

APROBAREA ORDINII DE ZI

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu unanimitate de voturi.

PUNCTE SUPLIMENTARE PENTRU ȘEDINȚA
EXTRAORDINARĂ DIN DATA DE 02.04.2023

(1) PUNCTUL 9

Proiect privind aprobarea colaborării dintre Municipiul Brașov, Teatrul „Sică Alexandrescu” și Fundația Hospice Casa Speranței pentru organizarea evenimentului „Fire de speranță” în Municipiul Brașov în 18 aprilie 2024

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr.1,4 și 5 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

(2) PUNCTUL 10

Proiect privind aprobarea Acordului de Colaborare dintre Municipiul Brașov și ASOCIAȚIA ENKIDU pentru organizarea evenimentului KINOSAGA FILM FESTIVAL – ediția a 5-a 2024 între 4-6 aprilie 2024 la Cinematograful Astra.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr.1,4 și 5 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

ORDINEA DE ZI

PUNCTUL 1 - RETRAS

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea promisiunii și a contractului de comodat încheiat între Fundația Țiriac, Municipiul Brașov, Clubul Sportiv Municipal Corona Brașov și Direcția Administrare Infrastructură Sportivă Brașov.

PUNCTUL 2 - RETRAS

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico – economici aferenți realizării obiectivului de investiții “Studiu de fezabilitate, amenajare parc, strada Harmanului – strada Brândușelor”.

PUNCTUL 3

3. Proiect de hotărâre privind închirierea de către Municipiul Brașov în calitate de chiriaș a unor spații pentru relocarea temporară a activităților școlare.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 1 și nefavorabil de comisiile 4 și 5 și a fost adoptat cu 25 voturi pentru și 1 abținere.

A fost formulat amendament în plenul ședinței Consiliului Local de grupul P.N.L., respectiv: *”Contractul de închiriere să fie în conformitate cu caietul de sarcini, iar tot ceea ce nu respectă prevederile caietului de sarcini care a stat la baza licitației să fie eliminat”*, care s-a votat cu 15 voturi pentru și 11 voturi împotriva.

PUNCTUL 4

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei si a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investitii “Campus integrat pentru învățământ dual Brașov” Cod ID_17

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1,4,5 și 6 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 5 – RETRANSMIS LA INIȚIATOR

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 156 din 27.02.2024 privind înființarea Direcției de Administrare a Unităților de Învățământ din Municipiul Brașov.

PUNCTUL 6 - RETRANSMIS LA INIȚIATOR

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției de Administrare a Unităților de Învățământ din Municipiului Brașov.

PUNCTUL 7

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării dintre Municipiul Braşov şi Agenţia Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Braşov, în vederea organizării şi desfăşurării la Braşov a evenimentului Vibes Fest.

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1,4 şi 5 şi a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

A fost formulat amendament în plenul şedinţei Consiliului Local de grupul P.N.L., respectiv: *”bugetul alocat evenimentului Vibes Fest să fie suportat integral de Agenţia Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Braşov”*, care s-a votat cu 15 voturi pentru şi 11 voturi împotriva.

PUNCTUL 8

8. Proiect de hotărâre pentru acordarea unor facilităţi anumitor categorii de persoane, pe traseele operate de RATBV S.A., în cadrul serviciului public de transport local prin curse regulate efectuate în UAT-urile membre ale A.M.D.D.T.P. Braşov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1,4,5 şi 6 şi a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

Au fost formulate amendamente în Comisia de specialitate nr. 4, respectiv:

- Se modifică Art. 5, pct. 1 şi va avea următorul conţinut: *”Începând cu data de 01.05.2024, seniorii care au împlinit vârsta de 60 de ani şi pensionarii, indiferent de vârstă, de categoria pensiei: invaliditate, de urmaş (numai în cazul soţ/soţie), anticipată, anticipată parţială, limită de vârstă, cu domiciliul în UAT Municipiul Braşov şi ale căror venituri nete (inclusiv pensia) sunt mai mici sau egale cu 3.500 lei/lună, beneficiază de ”Abonament lunar METROPOLITAN cu facilităţi,” gratuit, încărcat pe cardul de transport, valabil pe traseele operate de RATBV S.A., în cadrul serviciului public de transport local prin curse regulate în UAT-urile membre ale A.M.D.D.T.P. Braşov”*, care s-a votat cu 23 voturi pentru; 1 vot împotriva şi 1 abţinere;

- Se modifică Art. 6, pct. 1 şi va avea următorul conţinut: *”Începând cu data de 01.05.2024, seniorii care au împlinit vârsta de 60 de ani şi pensionarii indiferent de vârstă, de categoria pensiei: invaliditate, de urmaş (numai în cazul soţ/soţie), anticipată, anticipată parţială, limită de vârstă, cu domiciliul în UAT Municipiului Braşov şi ale căror venituri nete (inclusiv pensia) sunt egale cu 3.501 lei/lună sau mai mari, beneficiază de reducere de 50 % la achiziţionarea unui titlu tarifar de tip ”Călătorie Metropolitan”, ”Abonament lunar URBAN”, ”Abonament lunar PERIURBAN” sau ”Abonament lunar METROPOLITAN”, încărcate pe cardul de transport, în funcţie de solicitarea beneficiarului, valabile pe traseele operate de RATBV S.A., în cadrul serviciului public de transport local prin curse regulate în UAT-urile membre ale A.M.D.D.T.P. Braşov, după caz.”*, care s-a votat cu 24 voturi pentru şi 1 vot împotriva.

Preşedintele şedinţei – domnul Anton Cătălin, declară încheiate lucrările şedinţei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ANTON CĂTĂLIN**

**SECRETAR GENERAL,
TRANDAFIR ADRIANA**